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Az Országos Erdészeti Egyesület 2018.
január 27-én tartotta meg erdészbálját.
A szervezet az est során összegyûlt
adományokat – összesen egymillió fo-
rintot – a kárpátaljai magyarok megse-
gítésére ajánlotta fel.

Zambó Péter, az egyesület elnöke és
Szentpéteri Sándor, az OEE ügyvezetõ
igazgatója február végén a ferences tar-
tományfõnökségen ünnepélyesen át-
adta adományukat Magyar Gergely
atyának, aki jelenleg a kárpátaljai nagy-
szõlõsi plébánia vezetõje.

Az átadáson jelen volt Vucskán Zol-
tán, a rendtartomány forrásszervezésé-
nek vezetõje, aki a rendtartomány ne-
vében kifejezte háláját, majd elmondta:
Garantálhatjuk, hogy a ferenceseken

keresztül jó helyre fog kerülni az Önök
adománya. A ferences testvérek több
mint huszonöt éve szolgálnak Kárpát-
alján. Nagy a szegénység és sok a rá-
szoruló, akik nagy reménységgel for-
dulnak anyaországuk felé. Bíznak
abban, hogy nincsenek egyedül. És va-
lóban: Magyarországról sokféle módon
érkezik számukra segítség.

Miután megköszönte a nagylelkû fel-
ajánlást, Gergely atya fához hasonlítot-
ta a határon innen és túl élõ magyar-
ságot, amelynek gyökerei egy talajba
nyúlnak vissza, ez pedig a közös ma-
gyar talaj. Biztos vagyok abban, hogy
sok gyümölcsöt fog hozni ez az együtt-
mûködés – mondta Gergely atya, majd

hozzátette: Kárpátalján kevésbé látvá-
nyosak a változások, hiszen elõször a
mindennapi élet szükségleteit kell a le-
hetõ legtöbb ember számára biztosíta-
ni. Elõfordul, hogy az embereknek vá-
lasztaniuk kell, hogy élelmet vesznek,
vagy gyógyszert. Éppen ezért nagyon
hálásak vagyunk az Önök támogatá-
sáért, és bízom abban, hogy egyszer
majd viszonozhatjuk.

Zambó Péter, az egyesület elnöke
Gergely atya hasonlatához hozzáfûzte,
hogy szemében a magyarság egy olyan
fa, amelynek törzse talán Budapesten
van, de a gyökereinek nem lehetett ha-
tárt szabni, átnyúlnak Erdélybe, Felvi-
dékre, Vajdaságba és Kárpátaljára is. 

Az egyesület jelmondatára – Szakér-
telem, erkölcs, összetartozás – hivatkoz-
va az elnök így fogalmazott: Az össze-
tartozás szó alatt mindig az erdészek
összetartozására gondolunk, de azt hi-
szem, ebben az esetben kibõvíthetjük e

szónak a jelentését a Kárpát-medencei
magyarság egységére. Szerény felaján-
lásunkra tekintsenek úgy, hogy azt
mind jó szívvel adományoztuk, és kér-
jük a testvéreket, hogy imáikban gon-
doljanak az egyesületünk tagjaira,
akik a magyar erdõk megszépítésén
dolgoznak. 

AZ OEE egymillió forint összegû
adományát a Ferences Alapítvány to-
vábbítja a Kárpátalján dolgozó feren-
ces testvéreknek, hogy belátásuk sze-
rint fordítsák azt a rászorulók javára.

Alapítványunk ezúton is háláját feje-
zi ki az Országos Erdészeti Egyesület
tagjainak, akik felajánlásaikkal hozzájá-
rultak nehéz helyzetben élõ embertár-
saink életkörülményeinek javításához.
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Az Országos Erdészeti Egyesület adománya
a kárpátaljai szegényeknek 

Kárpátaljai nehéz helyzetben élõ
testvéreinknek ajánlotta fel az Or-
szágos Erdészeti Egyesület, a 2018.
évi erdészbálon jótékony célra ösz-
szegyûlt adományokat. A felajánlást
a Ferences Alapítványon keresztül
juttatták el a rászorulóknak.

A Kárpátaljai ferences misszió 
A ferencesek korábbi missziójuk elüldözése után 1989-ben tértek vissza Nagyszõlõsre, azóta vé-
geznek lelkipásztori munkát Kárpátalján. A nagyszõlõsi lelkiélet mellett a ferencesek további kör-
nyezõ magyarok lakta település plébániáit vezetik, illetve közvetlenül vagy közvetetten Rehabilitá-
ciós Központot, Szociális Karitatív Központot mûködtetnek, melynek keretében egy napi 170 adag
étel kiosztását végzõ szegénykonyha, valamint lelkigyakorlatos ház segíti a környék lakóit.  

Az intézmények mûködése támogatók nélkül elképzelhetetlen. A hitéleti feladatok (liturgikus
szolgálat, templomok, plébániák visszaszerzése az államtól, ezek felújítása stb.) és a súlyos
szociális problémák enyhítése (karitászok, ingyenkonyhák, árvaházak, óvodák létrehozása)
nem valósulhattak volna meg, illetve nem lenne lehetséges fenntartásuk a magyarországi hívek
áldozatos adományai nélkül.


